Protokoll Fibermöte Alskog-Garda interimsstyrelse, 
19 mars 2013

Närvarande: Jörgen Olsson, Bert Hansson, Janne Dahlbom, Bo Mattsson, Ronny Enderborg, Elisabeth Mattsarve-Molin och Gunilla Lexell 

Ordförande för mötet: Bo Mattsson
Sekreterare för mötet: Gunilla Lexell


Vi konstaterade att utskicket inte kommit ut ännu och att det är ett problem.  Förseningen beror delvis på många steg i förberedelserna. Jörgen  kollar med Pia på Vuxenskolan imorgon. 
Alt 1 – utskicket har gått iväg, vi går på grundplanen 27 mars.
Alt 2 – utskicket har inte gått iväg, vi ändrar planen till 3 april. Klart med bygdegården då. Gunilla kollar med Tommy Andersson om även reservdagen fungerar för honom.  Jörgen meddelar oss när han får besked. Viktigt att alla kollar mejl under morgondagen och svarar Jörgen.
Annonsen – Jörgen tar med detta med Pia. Förslag till annonstext togs fram.

Vi förberedde för mötet och gjorde följande indelning gällande 1 alt  2 år:

Förslag till val:

Ordf  Bosse1 år
Vice ordf Jörgen 2 år
Kassör  Margareta 2 år
Sekreterare Gunilla1 år
Elisabeth 1 år
Bert 2 år
Christer 1 år
Janne 1 år
Ronny 2 år
Lilian revisor 1 år
(Ohlsson?) 1 år

Jörgen upptäckte att vi bara ska ha en revisorssuppleant och kom överens om att ”befria” Sören från det tänkta uppdraget.

Håkan J får listan på föreslagna  namn från Jörgen och agerar valberedning.

Praktiskt inför mötet:

Bosse tar rollen som ordförande för mötet. Bosse eller Janne hälsar alla välkomna och välkomnar också Tommy, samt berättar om upplägget för kvällen.  Janne tar den allmänna informationen om hur vi jobbat hittills och var vi står nu. Vi i interimsstyrelsen presenterar oss.

Jörgen tar fram blankett för anmälan om att bli medlem. Man ska kunna anmäla sig på mötet. Därefter skickar vi ut inbetalningskort som bekräftar att man godkänts som medlem. Jörgen berättar om årsavgiften/insatsen, arbetsdagarna.


Vi ändrar i stadgarna så att stämman ska hållas före augusti månads utgång. Jörgen ändrar till mötet.

Bosse leder stämmoförhandlingar.
Gunilla tar sekreteraruppgiften.


Efter stämmoförhandlingarna får Tommy komma in. Vi vill att han berättar både om hur det fungerar i praktiken i hemmen, hur berörs man, varför ska man vara med etc. Abonnemangsfrågor kan bli aktuella, och hur det fungerar under själva grävningsfasen,  med exempel på hur andra har gjort. Vi tycker att det var bra information när han var med på ett möte tidigare hos oss. Tommy tycker att det är viktigt att vi från interimsstyrelsen (styrelsen) är delaktiga så att det märks att vi ”vet vad vi gör”.


Samtalsledare: Bosse har huvudansvaret.



Interimsstyrelsen ses i bygdegården kl 18 för att förbereda mötet.
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